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INTRODUCCTIORN

ledt worrecocldn  de dinconsistencies es una  eltapa en la oual se

rechifican los  errores  originados  por deficiencia  en la

gracbica-codificacidn o dintroducidos  durante  la  grabaciong

ademdas walida  la informac aobernolas no

Sy oo algunas  Rnoorms

{

revisadas durante la etapa de ordlica.

Dervbira

contexto, los oriterios tablecidos psora esle

e

s, eon de dos Liposs wnos bacen referencla a gque nioguna
pragunta debe Lraer como respussta wn 9, es  deocir, oddigo

correspondiente a  "Ho Sabe” o "Moo dnforma oy ogque slrve para

A

ificar la oriti

ay controlar la calidad de Lla grabacidn, y»
obros an loe cuales  se oruza Lnformacion de dos o mas

variables prévieé wvakidar drvformaci o (e be

cla algun

inconsis-benolas dificiles cle controlar iy FHeCae

I

anteriors

Fara hacer tor, wna ver grabada la  dnformacidn, se somete &

el addn mediante wn programa de compubador disefado para
cdetectar  oierto Ldpo de  errores.  Fste programa  produce
Tistados de  dnconsistencias  en donde  se  ddentifican  los
t

arroves de  cada  registro, oy ose  aplica he & ouando  la

tnformacidn se encuentre toltalmente depurada.

Frate manual conlbisns

Instrucclones Nnecesarias

para hacer

La correcocidn  de dnconsistencias  de la Encuesta Macional de
calidad de Vida efectuads entre el 29 de novienbre v el 1&6 de

ra

diciembre de 1995,
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I. ASPECTOS GENERALES

A. DESCRIPCION DEL LISTADO DE INCONSISTENCIAS

she Listado sstd compussto de dos partess una gue correspoande

a la ddentificacion del formularico inconsistente y  otra en la

SRR

GULE A frara stados los codigos gue ddentifican los mensalies

e wrror dentro de cada Formulario.

La primera  porte, conltiene en  sw orden Las  mismas variables
gue trae el capstulo T de “ldentificacidn'  del Toroulario.
[9e)

Fatd  compussto  por % columnas  claramente diferenciadas y

tictwladas en la  parts superior de cada hods del listado  de

LnCans (Rt o R - R, BT N -

1L Codigo del Departamento

o Cadige de la ciwlad o Mundoipio

B S cidn

Ty Manzarna

Ay b
8. Viviendada

Y Moy aue

unda parte del  listado seWala los  obddigos  de  los

mensaies de error de dos formas diferentes, dependiendo de si

el mensaie  hace re endla A los  capdtulos generale

w0 el
Formalaaria (vivienda,  hogar, Mlstoria de  wida del Jefe de

hegar, eto.) o a Las ped

(oapa tulo Vi, de  la siguwiente

Ml

éw Fara las dinconsistencias relacionadas con capitulos T,

Pl 0T IV, VI » VIT el listado o ta oddigos e iy,

cdos o tres

chagui tos (edemploy 8,733,164, etac.).



k.

Frara les  dnconsistencias relacionadas con

e peresonas, el listado sedala cddigos de

antecedidos por @l mdueroe de orden gque le

la persona  en el cuestionarico  {(Eiemplo:

iy mensaie de error 383 para La parsona

Cada cbddigo estd

srarado del

PG 15 £/ 808

SEBTT msmd 3 B0 CAC R LA

anatard la ocorreccidn gue

siguisndoe las  instrucciones de esle
presente de  registrar el ndmero del

cer La pr

gunta v el cddigo o valor corr

respuesta oorrecta.

de Las cualos

hayva mecesiddadd

el capitulo W

digitos

powrcle &
J3BE 0 quiers

T

siguiente por  una Linea

JAE6

=3

de hacer,

marnal v terrdenado
capitulo, el ndunero

pondiente a la



el
”
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E. PROCEDIMIENTOS PARA LA CORRECCION DE INCONSISTENCIAS

1. Be  buscan  los segmentos gue  se van oa brabadiar vy ose
separan los Foroularios  dnconsistentes  que  reporta el

Listado.

YOI Una  wver conocido el codigo del errore consulte  su
descripoidn en la lista de mensajes para  hacer  la

correcoidn  pertinente basados  en las dnsbhruaooiones  »

3. Observe  detenidamante las vardables involucradas  en el
mensaie ¥ alogunas  obras  gue  estdn relacionadas, para
tanaer wna ddea general de  toda la dnformacidn oy poder”
hacer la correccidn  adecuada. Lea las  observacionss

anGtadas o los  recole

chovres v cuando o se trate  de

mensaies relacionados con capstulos L. LH, 11D o IV, lea

tambidn las  observaciones de los  demds hogares  de La

wivienda, es posible gque le puedan ser de gran wtilidead.

4. Antes de  proceder a hacer una  correccidn al Fformualario,

oy

as@quuress gue la  dnconsistencia no  sea producto de o ouan
: arrar de grabacidn, en ouyo  caso, lo dnico gue  se  debs
Pacer s transoribir al listado  la informacion corrects
guer brae el Fformalario, sin hacer ninguna modificacidn an

el

demplor =) listado reporta el cddigo 172 para un hogar

determinado. L mensaie pe el siguientes

{

e Bioen capdtulo TIE PE = & entonce

s capstala IV P&
el saer mayor de 00,

La solucidn dice: dsigne en capdtulo TIP3 o=

Fero el Torsulaeio trae la siguiente informacidn:
Capitulo LIT PI = &

Capitulo IV S = G6,000



wa quee hubo wnr error de grabacidn

Claramente < il

2y
porgue en capdstualo IV PSS hay un valor mayvor de 00 vy oes
posible gue  al digitar hubievan dntroducido 00 & cambio
el wvalor  correcto. BEn oeste  case el Fformalario  trae la
informacian  correcta, entonces en el listado Frente al
cOdigo 172 se escoribe capitulo IV P o= $45,000 v no se
modifica la dinformacidn del Formalarica,

Fate procedimiento se debe tener presente siempre oue s

waya @ corregir el Forsulardo oy en especial cuando Las

soluciones oboen asigne PP a alguna pregunta, prieEs

posible  gue  hayvan  wvaloraes chiferentes de 00 en el

cuestionario w exista uny error de grabacidn.

Y lLas correcciones  n el Fformalaorio  se deben hacer  con

Lapoiz de mina azul .

T Urnid camente corvida el formuleario  para el cual se reporta

el ervor, sin dmportare gue guede aldguna dncongsistencia en
el mismoe Formwlario o en Fforouwlarios de  obtros hogareas,
puss delas serdn  reportadas  en oun segunda o teroer

Liwtado.

A Giowe  corrige un error gue modiflica  wna re ta del

AWIRYGL:
cussticonario o impulta dnformacidn para alguna variable, »

mas adelante swge obro mensadie de  error, ouya solucion

bt

@oda para baomisma pregqunta corregida ant

“Lormen e a3

La relaciona de algdyy modo con la dnformacion que trada

el Fovrmulario  dndcialmente, haga  caso omi tles

Cultiime o mensadie. B general o sdlo corrida uwna ver cada
pregunnta Fren b al cadigo  gue  reporld la primera

inconsistencia para ssa pregunta.,

. B el capitalo IV, cuando el mensadie  dice  que para
determinada pregunta debe  haber gasto y el foroulario
para &l correspondiente rubro bras un valor diferente de
00, tramscriba al listado el wvalor registrado en el

Formal ario.

&
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Err general

Pracern et

chdigo W

Arrformacion

L

sigudendo las

y codificacidn.

G

G

arcrte QK.

L. el terd os

drvsbruead dn

Ceapd tulos

Lo
VI

VI

cpue La pes Pl
irnforma o
AprERE

spectiva  pregunta

corresporncien te del

crdterios (cbddigos

t

Mo e

e En & .

& dehe

b’

¢l

e

¥ o obtrate  de deduacir

instrucciones dadas on el

ento no s posible

listadao

hacer rerferendla

Lgpadent

Cadigos de Mensadie

R s VS M B T S R
LOL & 118

1EL & LA8

ey S
ey u anan ./‘
.

A

301

B8l oa 3735
401 & S04

Al a 4%4

BO4 o oa 514

clerdie

Ao

£

menesaie)
i ferentea

N R i N 18 T

Formuadario

La

asi

1la

L
cles
La

para la

s e ba

Manual de critica

¥y oooen @l

W R P R

anteriar
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II.

CODIGO
Mensaje

1
<
Lan

[
wla

Gu

.

CODIGOS Y MENSAJES DE ERROR EN LAS INCONMSISTENCIAS

PARA FORMULARIO URBAND

CAPITULO I. IDENTIFICACION Y CONTROL

MENSAJE

2 debe ser diferente de 99

F10 debe ser diferente de 99

FLL debe ser diferente de 99

L toctal de bogares en La vivienda (muameral  9)

debe ser mayor o dgual (=) al ndmero del hogar

ks esa wivienda (numeral 10).

£l total de hogares en la vivienda (numeral 99

debe  wser dgual para todos

misama viwvienda.

Los hogares

e fa

EL numeral 9 debe ser dgual & la pregunta 8 del

capdtula 1Y del  preimer bogar de  la
cuando el resul tado de la entrevista es
1, para todos los hogares.

Cuando para el hogar 01 il
entrevista es 3, 4, % 0o & el total de

g la vivienda (numsral %) debse ser 0.

EL mndunero del hogar  PLO debe ser menor

vivienca

igual s

resul tada de

hogares

€A guad

a pregunte B de capitulo I1 del primer hogar des

la wiviendas.,

&



1.

A

ndunero de hogar debe ser  consecutiva oy

eridhen te dentro de cadae vivienda asdg. 01, 08,

Sioen la wvivienda  hay grabado més de wn hogar,

» o owet e capdtulo TOFLO

RPN e

P AEA

el resultado de  enlrevista ses didferente de 1.

El mndunero  de  personas en el hogear

cerlbe @melr

dgual al  ndunero oe orden de la Qdtima persons

el hogar en capdtulo V.



b

[EE)
w2l w

BV
LW TN )

LA

2 b
PRV

T

G7.

&1,

G

&

el

CAPITULOD II.

=1 deiw ser

SEE

3 odebs ser

() para T

diferente de

e para i

cdiferente de

P para

23

diferente de

a4 para pro

i Ferente de

DATOS DE

i Ferente

oiferenls

cdiferente

erEr el a

P

ol emas

"
Y

vicio  de

)

frlemas e

)
¥ o«

LA

e

e

e

oo

alcantarillado  debe

alcantarillado debe

VIVIENDA

acueduacto e lye

TR IR o W] cdabhe  woer

e pagra energia debe ser diferente de 9.

v

P para problemas de energia debe ser diferente

e W

i para teld

e fraima g

i ferente de

P4 para ser

9.

P para prob
e
g para "

diferente de

Tono debe

Froblemas

Y

vicio de

lemas de

Goolecod

K

w18}

HeR

o

O as

Gl

diferente de %Y.

taeldéfono clealie e

el diterente de

debe ser diferente de

e bhasuras deber sor



S,

OB

A0,

Floa

P

S,

P para problemas  de  recolecoion de bhasuras

debe ser diferente de 9.

o
~

Hd tdpo de wiwvienda en FL o= 4 entonc

S tipo de  wviccdenda en PL o= 4 entond

Yy & oo 7

o

5i ey wisvidenda L= 4 v o macterial  de

paredes exteriores  an F2ow o, B, 0H o Py

erntonces material de pisos PS o= 1 o 3.

Si tipo  oe  wivienda FLOo= 4, entonces  an

pregunta 4 acueducto, alcantaorillado, teldfono,

servicia  de gas  por tuberia oy servioio de

recoleccidn de basurs cdadigo 2.

B4 tipo de cdivienda L= 20 o 30 entonces el
material predominante de las paredes exleriores

o= L& B

fd P2 o= 7 entonces FL o= L oo 4 oy PR o= L oo 3.
5. La wivdenda cuernta Con saryviloios e
acueducto, alcantarillado, energia, teldéfono v
raceleccidn de bhaswras (F4 = 1 para cada uno de
Tos servicios) v en PS = 4 v en P& = 1, 2 o 3
entonees L o= 4 o 2.

2
..

Sa 0 en P ovienen od

digos 1 o £ para “"problemas
en el suministro” e cualguier servicio, el

vuri o chdigo wvalido para la tenencia  de

sl oo debe ser L.

Di para el hoger  OL en P4 la  wivienda tiens
alcantarillado en capditulo II1 de todos los

'

hagar pregunta 8 s f.




Pl

P

g
I

/}

Bi opara el hoger Ol en P4 la wivienda no tdens

acuecdustao entons e capitulo TIT P& = 3, 4,

B B ooy oparra todos los hogeaares.

i opara &l hogar 0L en P9 ode  capditulo 11D la

wivienda no tiens  acueducto, ¥ P de capitulo

YL chddigo 1 o 9, sntonc LE LS

capdtulo = 2.

L "total de hogares  en la wvivienda' en P8 de
capttulo L1 para el hogar OL, debe ser igual a

Tao swma  de hogares gque perltenecsn & una misma

wivienda & dgual a PY de capitulo I, para todos

loe hogares.



.o

B

100

102,

g
103,

104,

105,

106,

LOZ.

108,

10,

110,

N

143

114,

L,

1id.,

117,

CAPITULO III.

1 debe se

2 debe se

3 debe ser

Fea debe e

A odebe ser

o debe saer

7 odele se

o delbs se

i el mar

FLO debhe ser

FLe debse sepr

FLa debe wser

14 debe ser

F4 8 dele ser

Frmaoury ba

prregunnta 2

Cuando hay

I

L

cerber mer

1

DATOS

diferernte

i Feren Le

i Ferente

diferente

i Ferer te

chi ferente

ol Ferren Le

diferente

i Ferente

diferent

dgiferent

diferent

i ferant

i ferent

iferent

bl

@4 empire

(Pl e P2

iy solo b

capitulo 1L F3 = 1 a

135

DEL HOGAR

oler

ol

¢len

clex

cle

ole

e

o e

e e

@ ey

& e

o

@ e

el

4

du

G ans

5

&

@

PIP L GG L PP

o

S

(&3}

Yo PP GEY

ERe

)

igual

La vivienda v

B oentonces P

2

e



i, Cuando hay un solo hogar en la viwvienda, (P8 de

sapdtula L = 0L v  en capdtuale TX FL o= 1 o 23

e & o 3 FE = dy en P4 la wvivienda cuernta
con  servicios  de  acueducto, alcantarillado,
GO ALy teléfono v recolecoidn de basuras,

.y

erctonces en capditulo TIL F3 = 1 o .

11%. Cuando  en wun apartamento (FL de  capdtuloe 1T

para @l hogear 0L = 2) hay més de wn hogesrr (F8

e capatulo I para el hoger 0L mayor o dgual a
02y v ouno de ellos cocina (P de capdtuwlo TTE
1oa 49 entonces el sitio para  cocinar debe ser

compartido (P4 de capdtulo TIT = &).

(0 I8 Gi oen alguuy hogar de la vivienda FS de  cap T1X

e ne riamente en capitula i, P4 energia

eléctrica = 1 para el hogear 01 de la vivienda.

Si hay wun eolo  hogar  en la  wivienda y

chiterente de %, entonces en capdtuleo TII

Hioen capditulo XX P33 = L entonces

e capstulo

IV FL o Fé mavor a Q0.

14



181 .

152,

1G53

184,

o #5200
LH% .,

" :"'({) "

1627,

1.,

18G%.

1ad.

161 .

Laz.

Lad.

1ad.,

Lt

:!‘ '.'E) é’) n

La7 .

1A8.

CAPITULO IV.

Pl dehes

R debe

el e

S dele

o dele

7 desdse

F& dedle

9 dehe

Gerlae

clerber

el

clea b

clerlye

chex e

cla e

cle e

Hi o LY

i Fferent

L

A

HE

e

e

SET

GLEr

HET

A

ST

HErT

1

& e

GASTOS

i ferente

diFerente

diferente

o i Feren te

i Feren e

i Feren te

diferernte

b fer

gy b

i ferernte

Jdiferernte

i ferernte

ci ferente

i ferente

diferente

i Ferern e

diferente

i Ferendte

e hon css

G L PP, Py

15

DEL HOGAR

e

e

oler

e

de

e

¢fe

e

cle

e

e

de

e

e

@l

@

s

k4

i

vall or

&

o

e

Y

L)

(%]

(%)

O

(W)

]

G

[

<

)

(]

Fow

G99V GV

PPV LPYR

YLEEY.

"}," t).l (yx

PPV PP

PLEPY.

AT

PP

PP PP

§L9E9 ., P

DG PPY

FLPPY, PGP

L

DL PPy, e

DL TP G

DL RYY, e

PP G

el

COPHERLLIMG



1&%.,

120,

174 .

174,

18

Fane

176.

178.

LPs.

B capdituwlo INVOFL = 00 drdcamente, si en
capitulo TID F3 = & o capitulo IV Plé = 1 »v LY

Hioen capdtulo TV la sunatoria de FL oa PR oaes

igual & O entonc

& s mavor gue O.

i en el capdtulo IV la suwnratoria de P2 oa PO oes

dgueald oa O, entonces PLomaror que Q.

a0 e capdtulo TID FX o= & entonces en capdtulo

IV Fé& mayvor que 00,

Hioen capdtala FLLD PLE = 1, 4 o % entonces en

-

capo tula TV PP o= 00,

Sd0 en capitulo  ITY PLE o= 2 o 3 entonces en

capdstulo IV P77 mayor de 00,

D ey capdbulo TXE PG o= 2 a & entonoces an

caprtulo IV P8 mayor gque 00,

e o= 00 didcamente sioen capdtulo TID PE = & o

HOR SR
SR

i para el hoger 01 capdtulo ID P4 teldéfono = |
erylances an capatulo TV PY mavor de 00 para wno
¢ovard s hogares de la wiviendéa.

o= Q0 para todos  los hogares  de wna  misma

wivienda, i para el hogar 01,  en capdtulo II

e teldfoana = 3,
Siopara el hogar 0L en capitulo 11 P9 energia

oerntoness en capdtulo IV PLO mavor de 00, parra

al menos un hogar de la vivienda.

16
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LHEG. Ao o= 00 para todos  los hogares de  ana misma

vivienda si para el hogar 01 en capditulo II P4

enargia eléctrica = &,

181 . i oen caprtulo frédy o= L oo P8 o= L en capitulo
VPLd mayor que 00, para al menos un hoger de

la wivienda.

1R, AL = 00 Vuvd camente  cuando en el hogare Ol

capds tula LD P4 souedacto = 2,

1ers, SBd en capdtuwlo I FL o= 30 oo 4, entonces  en

capuctudo IV FLEs 00,

1Ee, Gi oen capdtulo VPRI o= 08 para alguno de los

sd.enbros del hogar o en capdtulo ¥ P o= 3
ercbonces en capdtualo IV PLES mayor gue 00,
18dé., B oen capdtulo VOPY s 7 para algdn miembro del

hagar, entonc

capdtuado IV FLS meyoar de Q0.

187, i oen capitulo Vopregunta Lo pregunta L3

oy

2oy opregqunta 14 s L 2o 3 para alguonm miembiro

deal hogar, entonces

e capeibudlo IV PLY mavor

e Q.

Lee, Sioen capitulo VOFLE = 1 v L4 = R para algin

i embro del hogsae, entonces

e capstulo LV L4

masy o de OO0,

1EY ., S en capditulo ¥ P? diferente & 7 (na hay nidos

gue asisten & establecismientos de prees

guarderia  dnfantil) v  en capitulo Y FLE o= 3
e todas Las personas o en capdtulo VOFLE = 0

y oA s A os ¥ oentonces en cspdtulo IV OFL4 = Q0.



190,

191

192,

HLSE.

Bi en 1Y "valor estimado" mayor  gque 00,

entonces

cOdign 1.

Fra8 meoyor
silempre

i ferent

LS menor
todos los

tichios los

La sumatoria de los salarios (capitulo W

lTlevados

debe haber  marcacidnm onicamente  on

o odgual & la sumatoris de FLoa P14

cuandao todos los valores  sean

o dgual a  la sumatoria de PR paara
miembros del hogar siempre ¥y ouwando

. we olee WY,

’ x's:‘&;\ﬂ\"

valores

al mes  para todas las personas oon

parentesco enpleado domdstico  (capiatulo V PS

QY dele

capoen tulo

Iy

mencr o dgual a pregunta 13 de

T,

L&



Ay
LR Y N

2,

S0,

A,

207,

208 .

CAPITULO V-A DATOS DE LAS PERSONAS DEL HOGAR

o odele diterente de 9%

1 pearentesco (F3)  de la persona 01 debe  ser

sdenpre dgual & 01,

i oexdiste parentesco 0O, debe correspondsr & la

peraeona 0L

Ui camen te e e Fradbe WITéE persona O

parentesco OL por hogar.

Ui, camenr be P e ez W& pPersona e

parantesco 08 por hogar.

SHd la pers

WA T Y

tiens paran NI M X

s@xne debe ser ocontrario al de la personsa OLl.

Lo perasona 01 Iy parentesao PX = QL debe

tenar sdad en P mavor o dgual a 1% ados.

Gid 1la persona 08 liene parentescc

Oy ew mue
(R o= 2y, debe ltensr edad PO oeayor o dgual a 1@

TS o



V—-B. PARA NINROS MENORES DE S AROS

7 debe ser diferente de @

FLO debe ser diferante de @

Si P o= L entonces FLIO = 1 o @

20



ab I u

-y

AR
PN P

263,

b,

s

DG,

PARA PERSONAS DE S

el diferente

SR

cderbe ser diferente

15 debhe diferente

R

PlL o= 2

adlo

.. Y
& Wl

Fle = f, & o %

£y i L@ o= 1,

Gi g o= 3, 4 o b

FL 5

Foad e

o odgual o a Y.

Fhd o=

L Y
S9i Fld o= L, entonces
MO L B

S PLg o= @y,

daual & 3
ey hon ces
menor dgual & % oo Y.
Sia Pl o= B, entonces
mernor dgual a 7 oo 9.
S PLd o= 4, entonces
menor dgual a ¥ oo 2.
S P14 o= By entonces

mernor dgual a B oo 9,

@

AROS

e @

cler B

de @

e 1

Y MAS

o siouien tes

[

& o FLE menor o dgual

oy

&y

ey Lo e

0 oan

£
O

Fd, 5

Pl o= 4

Lon ces

e bor e

e b O e

My oy

My o

fl) A0

e y

WA o

Pigiad

depuiad

dogitad

dgutad

dcpaad

A

MErOr O douaald

O

i
et

&t

&t

¥
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.
RLANAL .

AGAD .

a6d,

2,

T

PRI

sau.,

LR

SEC.

[
PV

soy g
RGeS )

o
L")

&

@

0w
FR 34

e
WS

a

£

)

£
e

P14

i

1.4

4.

P4

L.

o :_g',!,

1.4

1é.

=1

17,

Fi

Lé.

i1

19,

4

4

&

4

4

4

4

4

~

=<

P

S ]

Fra s

P4

P 5

ol 5

B

PG

4

4
3

b

erborn ces

-

anton ces

eyt

e bon e

envhonces

ey hon ces

o

e bon ¢

entonces

erbon

ot fs‘

€

ernvton ces

wrbor ces

‘;_'- [

e

fr

Pt

2

i

W
B3

B

et

f i

i

AL
Wt

i O

T an i

MO

May O

ey G

My OF

ety O3

Ay C

ME

ety G

a7

My O

My OF

L

-’

(&)

)

8]

(i)

L

8]

o

(&)

[

igual

dgual

dguiald

dguad

igual

Loual

dgual

dopaal

dopuald

igual

pgual

dogpaad

dgaad



ey

g

sy
& ."E‘ whn

276

Q2.

Sa P4 o= g oy PLG = 7 entonces FY omayor o dgual

i Fid o= O oentonos

FO mayor o dgual a

5

2oy Plg = 1 entong

FLS maweor a O v

oy

menor dgual & 3 oo dgual & 9.

®l

2oy Fi4d o= 2 entonces LY mayror o dgual

a L oy menor o dgual & B o dgual a ¥.

e

a2y P4 o= 3 o4 entonce

s L% mayar

igual a 1oy menor dgual & P oo dgual o a Y.

2w Pl o= 5 entonces LY mayor dgual a

1oy menor dgual a S oo Y.



V-D. FARA NIFNOS DE S A 11 ArROS

301 . Fla debe ser diferente de @

B0 17 debe ser diferente de 9

303, Fle debe ser ~@irhe de P9

ST I Fad debe s

sirante de ¥

il

BOH, P debe diferente de 9.,999.,9%9%

S Fai debe ser mayor o dgual a0

i
..

oy omenor o dgual

bl

a g

n

1



S04,

g
SN

ST

3U7.

J64.

Ba.,

JAH0 .,

T

e r oy
D,

R INEIN

Jéed

Jah,

JbHb .

V—-E. PARA PERSONAS DE 12 AROS Y MAS
F3 debe ser diferente de 99

PR daebe ser diferente de ¥

Fad debe ser diferente de 999

Y debe ser diferente de ¥
F3G debe ser diferente de ¢

P33 para valor debs ser diferente de 99,999,999
335 para periodicidad debe ser diferente de 99
i34 para valor debe ser diferente de P9.999.99¢

34 an recibe debs ser diferente de @

FE7Y para valor debs ser  diferente de 9 o de

DR LPIR PR

P37 para periodicidad debe ser diferente de 99
P39 debe ser diferente de Y99

Fal debe ser diferente de 9%

a2 para valor debe ser  diferente de 9 o de
P LR PPy

A para periodicidad debe ser diferente de 99

Fasd debhe ser diferente de 9



TP

L

e
WY

370

371

A,

37%.

NP

) ," f} "

RPN

B

4 para valor de arriendos debe ser diferente
cliz WO LW PR

Fds para valor de intereses debe  gser diferente

de 9 o e 9Y, 999, PY9

46 para valor de pensiones debe ser diferente

de ¥ oo de PY.EEY,.VPY

a6 parrsa valor de  ayudas debe ser diferente de

Yo de PPV, PRy

a4 para valor de otros ingresos debe  ser

ciferente de 9 o de 99,999,999

F47 debe ser diferente de 9 o Y.999.99Y
Fa4R debe ser diferente de 9 o P.999.99Y
3 N . GlLoo 08 entonces FES mayor & Q80

Sa PEg o= 4, entonces PR maoeor o dgual s 001 v

meEnor o dgual s G20

N la persona tolene parentesco  enpleado

-

domeaticon (Pl o= 08y o P30 = & entonces

meror dgual a  2H0.000 mensuales (aplicar

pardodicidad )

R La persona Tl ene parentesco  enpleado

domésntico (F3 = OB) entonces P34 = i

PR 4+ PAL menor o dgual a 120

i para  alguna  persona FESI=0N a 08y PR4s]

erybom e PR,



380,

S381.

(.15

JEh.,

para alguna persona P4 = 4, % oo A

sumatoria de P + POl o menor dgual & PO

Si P30 = F entonces FI3E o= 08 o 03

i en una o0 mds de las preguntas 33, 34, IV, 42
o de el walor ee mayor de 00y diferente a

0. en P47 el valor debe ser maror de OO0 v

diferente de PP(a).

e menco dgual & PAY.

et diferencia erntre  la  sumaltoria e Los

+ FES - PEE o P Llevados al

ingresos de F

mes vy los dngre de P47 no puede s cel

107 (aplicar peviodicidad)

v AR e FAGY e A7 K 100 = e/ L0
AR e Pd)

L. ciferenaia arybyre Y smactor i a cle Lo

ingresos de P37, PAZ o+ PGS Llevados al  omes oy

los dingresos de P47 po poede ser omds del 102

(Faz a FAR 4 FaG) = 47 % 100 = 4/~ 10
(PR 4 AR 4 Fdd)

la pereona es enpleado doméstica (F30=3)
erton oes Pdl=]

B la persona tilene  como parentesoo, sopleado
clompds ti oo, hud@sped o pensionista (FP3 o«= OB, O0F o

19 entonces P48 = 00,

ey
A



SR

LS de capitulo IV debe ser mayor o digual a B33

ole capdtulo W PR PEPESONas que  tengan
Praueer b

OB




A0l .

S0

Al

0,

A% .,

4G .

LI g

G .

1oL

V-F MUJERES DE 12 ArMOS Y MAS

P debe ser diferente de 99

FE0 de

~oobd Ferente de 99

Fre P82 el mes debe ser diferente de 99

Er P52 el aio debe ser Jdiferente de 99

Si la muwder ftiene 18 afbos o mENOs (% menor

igual a 183, enltong

Ay menor o dgual & 0%,

FAg menor o dgual a P49, siempre ¥y cuanda PSO y

Ed
fregsd arn diferente clen O @ Y.

84 FEO = PO entorvces PEL s

ang  de pacimiento del ddtimo  hidjo debe ser
mayor o dgual a 199N menos la edad de la madre

T o . %
més L.

Elooamo  de nacimiento del Jd-timo  bido debe ser
merar o dgual o a LPPE menos la edad de La machre

mds S8,

e



A4Uu3E.

A,

0%,

S
2 TN

AN,

[
At

460,

VI. CONDICIONES DE VIDA DEL HOGAR

A dehe ser diferente de 9

e e difarente do 9

FoS% dehe ser diferente de @

i feorente de 9

ser Jdiferente de 9

P8 debs ser diferente de ¥

Bioen el hogar no hay nifos senores de 12 abos

(ecapdtulo Ve FS mayvor dgual a 12) entonces P8

oy
s

FE o= s & dndcamente siooen el hogar hay ndios

menores e 18 al (ecapsatulo Ve PO omenor a L2893

saempre i ferente de O

Bi en el hogsarr  no o hay menores de 18 aMos

L]

ur

(oapatule Y, PSS mavaor dgual & 18) entonc

W



GOl

SOR.

L

G,

GO

S0

GOV

SLO L

FO R

Glla

R

Wi,

Gl

A I

HISTORIA DE VIDA DEL JEFE DE HOGAR Y .SU
PERCEPCION SOCIAL

1 debe ser diferente de 9

F 3 dehe ser diferente de ¢

Foodele ser oiferente  de

o debe aer difterente de 9

Fay dede ser diferente de Y

o debe ser diferente de 99

x)

F10 debe ser diferente de ¥

Fid debhe ser diferente de ¥

Frasd debe ser Jdifersnle de @9

Ferente dge ¥

FlLé delbw ser di

F L2 debe ser oiferente ode @

"

F18 debhe ser diferente de @

Faw debe ser i ferente de %

diferente 99,999,999

Fead derbes

peraeonas  OL 0 @ 08 (Capditualo WV,

(fuadeén responde PG = 0L o 02

80 este capitulo  fue wandiddo por peraeona O

¥ capdctuwdlo VI P o= L Guerecte de ouano o ambos

padres)  entonces no pueden  aparecer  padre vy

31



G172

i

G119

Eyd
N
b

O

ey
P

[t A
wWidlad o

madre del  defe al miaenmo tiempo Como miembiros

ded hogar (F O para mas de Wna persorial.

e e respondid eslte capdtulo (0L &

D2y ee menor de 1Y abos (capdtualo Ve F5Somenor a

1% v amismthe & la gEouela, colegio ]

undversidad (en caprltulo Y P12 Lo P1g o= 2, 3

o Sy, enctonoes en caphtulo VILD PG o= 1.

Sd la persona gue respondild este caprtulo es
meanor cde 18 ados, en capastula MV, PLE o= 4 oy Den
(PR35 = QL & 02y & (en P24 = 1)1 entonces en

capd tulo VI, B o= 1.

iR omayvor o dgual & 18 afos entonces

Bioen capitulo Y, PSS o= OH v P o= L entonc

e

capdtulo, el mivel educativo el

sl dgual &l de PG del capstulo V.

Hiooen capdtulo V, PSo= O v P @ oenlonoces en

zabe capdtulo, &l nivel educativo debe

ser dgual al de PI4 del capitulo V.

Pl omecror dgual a FLY de capdtulo V.

o de @

e capdtulo debe ser menor o Lgual o a la

edad de la persona (capstulo V PHY o 99,



III.

CODIGO

4 & B

11

NORMAS ESPECIFICAS DE CORRECCION PARA INCONSISTENCIAS

DE FORMULARIO URBANO

CAPITULO I. IDENTIFICACION Y CONTROL

SOLUCION

Fevise los foromularios correspondientes & todos
los hogeres gus  exidisten para esa vivienda., Hi
@ necesario renusers los hogeores en forma

corsecutive (capdtulo I o~ FPLOY., s

QUUEsE O
el tatal de hogeres (Capditulo T - F9) sea dgual

para todos los hogares de la wvivienda ¥y ademds

&£

igual al ndwmero registrado en pregunta 8 de
capon twlo T del preimer bhogaorr de la viviendéa.

Corrida en capditulo T preguntsa 9 vo0 paorra hogsar

O dla pregunta 8 de capitule I1. cuando ¢

SEn MECESario.

Corrida haoldendo numeral 10 de capitulo I o= 014

GCorrida en  nuweeral 19 de capitulo I colocando
e ], nunero de s ar WERY: e corresponde
secuencialmente de acuerdo &l total de hogeres

de la viwvienda.

Modi Figue rmamaral 1L de capdtulo I colocando el
noune o de orden de la ddtima persona de

capntula Vo (Tenga e e para wn hogasr

paede existir  mas de  un Torowlarcio cuando el

rumerro de personas del hogar s superior & &)



“w

CobIGo

Sa

1o
il

e d
P

S,

£ R
G, ¥,

&1, &3

CAPITULO II. DATOS DE LA VIVIENDA
SOLUCION

Trate de dedacir  La dinformacidn mase apropiada
obsarvando La direccidn (numeral 14 de capdtulo

w0

DY  para wer si ose  brate de un apartamen Lo
el dnforme  de recorrido para wver sl exisle
algwra dnformacidgn sobre el tipo de vivienda
gue peromita corregir la pregunta. B1 ono es

3

ihle deducir la  dnformacidn asigne el tipo
ches wvisdenda  gque predoming en Tas demds

viviendas de la manzana.

madgne @) oddigo correspondiente al material de
parades gue predomine en las demds viviendas de

la manzarna,
Asigne el oddigo correspondiente al material de
priscs gue predomins en las  demds viviendas de

1o manzamna.

Anigne addigo 1 oen acuseducto  si oen capitulo

I

oFa o= 4 para éste o algde obro bogar de La

visieEnda.

vy

fAadgne cddigo & en acuedoacto sioen capdtulo

I P& = 3, 4, &, & o 7 para édste o obtra bhogaae

e Lo vivienda.

dgre cAdigos L oo @ en prablemas en el

swninistro  de acuerdo con el cddigo INTRECY

praedoming ern el correspondiente SE VI Lo para

e demds viviendas de la manzand.




"o
ESLL WY

H8.

1

Gy

Gy

¥ O

&t

&y

fsdgne  obdigo 1 oen alcantarillado  si en

capitulo  LTID P8 = 1 para éste u obtro hogar de
Lao wivienda.
Msmigne obddigo & en alcantarillsdo  si en

i altro

capantalo TLL P2 o= 2, 3 4 4 o 9% para @

Bosgrar e la vivienda.

Anigne codigo 1 oen energdia i @n capdtulo LTIL

Fhé = L para  wno o omds  electrodomdgsticoss si

para alguur hogar de la wivienda PO de

TEL = 1

capstuwio
F i de ceapdtulo IV tras alginm wvalor

diferentse de 00, H5i  sdlo hay wn hogar  en La

wiviendsa asigns Lo gue predomine en las demds

vicvdendas de la manzana. 91 no se dA ndnguna de

Taw anteriores condiciones asigne oddigo 2.

Coeidda haciendo teldfone = L, si algduy hogar

e la vivienda  en capdtulo IV PP bras alglnm

valor diferente de 00 o en  capitulo I nunsral

1% drae ndunero telefdnico.

8 owdlo hay  wun hogar en e wivienda asigne Lo

g predoming en La manzana.

S ndngduey hogar reporta gasto por dsthe

concepto (capdtulo IV PY = 00 para  lodos los

hogares) » capdtula I numeral 1% wiene  en

Blamoco o dice gue no tlene, hage teldfono = 2,
As e

codigo 1 e (Gas nIul i tuberisa o

recolecoidn de Dhasuras seouun 8l caso, de

acuerdo  conn Lo gus  predomine en las obras

viviendas de la manzana o de la secoildn.
Covridia, haciendo PLodgual al tipo de wvivienda

gue predomine en la manzand.

3
TN
5



HY .,

0.

s,

Pl

oy .
S

g oreg
S m

Asigne e P4 os R para todos losos

armle la  dnformacidn gus Venga par

e @l suministro o prestacidn del se

il

Lome s o L

i P1 diferente a 1 o 4, haga FL o= 14

840P3 diferents & L oo &, haga P33 o= L

Aadgne en L o=

Asdgne en Fd o ] para

S L A Gy
cuenta  las dnstrucciones plantea

"FManual de orditica » cadificacion”.

fmdane en capdtulo ITIL P& o= 4

Frewvise  los olros hogares de  la
asigne  en  capatulo IEL Pe el
porsdonmine . BLono hay sing wr hogar,
otras  wviwviendas de la manzana v
caprtula I P4 acusducto = & v
capatulo  TID Fa el gue predomine

wiwviendas.

Asdogne en capatuwlo TLLD PP o= 2.

Deduzca P8 del total de formularios

chi Ligenoiados fréra la i sma Y

AEEQUUIT S EE gue  eshe R T) valo

ragdestradn en capitualo I numeral 9.

1ALV o B ::4

¥

a problemas

PR G .

tendendo

das  &n

ivienda
ccchigo
P L e
Gliserwa
AELQre

fraa

&y

el

it
2
Y

Cue

las

cpube sl

iwvienda,

I AR

¥
@l



CAPITULO III. DATOS DEL HOGAR
CoDIGO MENSAJE

104, Asigne  en PL el valor de P2, i P2 tambdén

lgual & 99 dede asd.

Loe. &k

ftambvidn s

igne en P2 el valor de

igual a 9% dede asid.

105, fedgne en FS la informacidn  correspondiente
siguiendo  las dnstrucciones  del "PFManoal de

cratica y codifioacidn”

104 - 8 oen la wvivienda  hay un sdlo hogeaar, Fawg é

capd tualo TILD P4 o= 1,

gi hay wardos hogares en la vivienda revise

La dnforsmacidn para los obtros bhogares v oasignes

el oddigo gue Corresponca.

104, Dedurca  la  dnforsacidn  méds apropiada de los
otros hogares de la vivienda, o de la  manzansa,

¥ oasignela en PG,

106. Deduz oa 1 & informactdn sdguiendo las
ingtraccianes cle RIS N1 DE CRITICA Y

CODTFICACTONT .

107, e SE o en capdtulo TID PFY o= 1 asigne  en capdtulo

LYY P27 o= 1

Gi hay varios he

gares en la vivienda, deduzoa

la dnformacidn wmds adecuada. 56 no es posible

derier asd.

108, - Ed oen el bogar 0L, capdtulo TIPS o= L en

alocantarillado, asigne en capdtalo TLLD P = 1.



1w,

110,

Lhid.

14E.

113
L Lds

i

L1,

i

Siooen el bhogar 0L, capdtulo 310 P o= 2 oen
alcantarillado, deduzca la informacidin  para
capdtulo ITIT P8 de  los obros hogeares  de la
vivienda. S ono s posible deduacir la réespussta
glerde asi.

Sa en capatulo TTE P8 = 1 asigne  en capditulo

TLL 9 = 1

Sioen capdatalo TID P& = 2, 3 o 4, asigne en

capiLtulo LLL PR o= 2,

S0 hay wn o salo hogar en la vivienda, haga P10

1

i hay wvarios hogeres en  Lla wivienda asigne
e FLO el oddige gue  predomine en  los olros

hogares.

i solamente existe un hogar ¥y en PLL = % o

3 AHA

i dnformacidn, de

o

Ga hay més hogare

5o Lo vivienda dedazoa L

e la dnformacidn de ellos.

Deduzea la  dinformacidn siguiendo instruaccionss

el "Mamual de oriticsa vy codificacidn, si esto

o oes posible ded

G Pl = 99 dede as

Si FLS = 99 dede asi

FL el valor

Asdgneg en Pdoss L



rig.,

119,

120,

I i
I N S S

fsigne e capditulo TIX I osi en capitulo
IV L hay algdn walor diferente de 00.
Asidgne en capihuloe 13D PR = & si  en capitulo

I L o= 00y Pé tiene un wvalor diferente de O0.

Asigre en capditulo TED P4 o= 2,

Corvida en el hogar OL, capitule T P4 = 1 para

EITETY L&

Reviss la  dnformacidn grabada, si F10 = 2
dede asd .
i FLO = % o blanco corridia ¥y hagea PLO = 1,

fedtgne en Capiluloe IV PL o= 99,

A&



CODIGD
Lad.

P2 s 1HG.

L8946 a 146%,

Léd .

1a7.

Lag.,

1&6%.

179,

179

CAPITULO IV. GASTOS DEL HOGAR

MENSAJE

Frdom 9Y dede asd.

8i para alguna  de las preguntas 2, 3, 4 o G0

vigne PY pero existe alguna  observacidn de gue

@l valor estd& dincluido en L (compra de granos,

wErduras ¥ Traatas ), amidgne 00D para  La

e

cltiva  pregunta. i o viene 9 v no hay

observacidin dedie asi.

Py

i e correspondiente pregunta es  dgual & Y

cles e

fdgne an capdtulo IV FLA = ) sd LY = 1L o @

Asigne en capdhulo TV PLE = & aid

digre  en capdtulo IV PLY = 1 il exdiste un

valor estimado diferents de 00,

Asigne en capstulo IV PLée = 0 sid PL7 estd en

blamco y wvalor estimado estd en blanco.

Sa FdY o= L oy valor estimado = 99 dede asia

Vel figue la dnformacidn del formalsorico o osid
e Capatulo IV FL estd en blanco asigne Q0.

Siooen capatulo IVOFL trae un wvalor diferente

de G0 o blanco dedie
S capatulo IV PSS brae dnformacidn diferen te

clee QO tlerdie aud Y transcriba el valor

corraspondiente al listado, si Péd o= 00 corri

Faciendo Péa s 9%,

Asdgrne en capd tuwlo IV PL o= 99

21y



L7235

174 .

175,

LA

KLFZ.

AP,

HL T,

HLB0.

et .

‘Memdgne en capitule TLEL PGS o= L

Corrida haciendo en capstulo IV PP o= 00

P

i o encuentra alguna observacidn

gt a6 L L

an el formulario, corrida asigrando en capdstulo
I o= 9y,

21 G G cial  como .

i exdete  alguna ol

gur el arriendo Lo paga  una parsona de olro

il

hogear entonces coreiia en capiatalo TIX
B4 en capditulo VPR o= 00 v existe nolta
aclaratoria dedie asi.

i no hay nolta, asigne en FB = 99,

Amdgne @n capdtulo IV OFE s QO

HMaga P9 de capdtulo TV = 9%
B PP o= 00 v existe nota aclaratoria delde

el
PR AN

Haga P = 0. 51 el hogar reportsa gastos por

gate conceple ¥ hay nota aclaratoria delie asi.

Hagea en capitale IV PLO = 2%
Si0 PO o= 00 v existe nota  aclaratoria dede

S
pElgne en capentudo IV PLO = 00, i el hoger
reporta gasto  por oeste conceplo vy hay  noaba

aclaratoria dede asi.

Haga en  capdtalo IV FLL = 9%, 81 el  hogar no

Frepaorta gaslo por este concepto (UL s 00) pero

@axiate abservacidn Jjustificatoria deie asia



Lée.

184,

LE

1ae.,

190,

1% .

Lo,

1935,

I
//

ra7.,

Bioen capitulo IID PE o= L, 2 o 5 oy an
capdtulo IV PLL reporta gasto por servicio de
agiia, dedie asi.

i en capditulo LI10 Ps = 3, 4 o & o P carriia

e capd tulo IV PLL = 00

Hagea en capdtulo TV FLE = 00

P

ane en capatalo IV P

Hien  capdtulo IV PFL4 0 o= 00 v no hay nota

aclaratoria corriia haciendo FLE = 99

i Fid o= G0 corvida haciendo PLd = 99

Sd Pl s P9 corrdda haciendo PLd = 00

Maga L7 =

e los  wvalores corresponcien tes a las

preguntas L oa L4 v corrida en PLS% anctando el

valor resultante de la operacidn.

S Ta suma  de  las contribuciones  de T

ML s D s

del hogar (capdtulo V P48 es inferior

al total e gastos  mensuales e

Ceapd tuld c:.\I'v' P18y dede

v hogar

Vi figue la dnformacidn dieel  Formularico v

obyge s sl hay  mas oer urna Al ¥z} O

praren tes

P

empleado domdstioon  (capdtulo ¥ F3

Q8Y . vy de ser
ir

a o cbudlo W

suime los salarios (oa

33y, Mlevados  al y o obraslade este valor a

pregunta 13 de capdtulo IV.



CAPITULDO V-A. DATOS DE LAS PERSONAS DEL HOGAR

2051 .

EE vy S03.

S e DO,

AQd w208,

19 S

Ve manual o ¥ o codi ficacidn.

S4 no corresponde Jos parentescos,  siga las
instrucocionss dadas en el "Manual de Craitica y

del caso

Cocdificacidn pdginas
renumerre el orden de las personas de acuerdo al
"Manuwal de Recolecoidn  »  Conceplos Basicos”,

paginas 3% v 40,

Deade wuna sola persona oomo defe o como obnyuge

HECHLUY COrrEsponda, silguiendao las il s mas

instrucoiones dadas para oriterio anterior.

el wa ool o caun by e

Formalario. ¥

el parentesco.

Frevise el forsulario y  verdifigue la edad, i

s

reac ) e e trata de una persona menor ode 19

afos ¥y na hay  mds personas oen el hogar deds
asd . Wi oexdsten mds  parsonas en el hogar,
coredda slguiends las dnstruccioness planteadas
e el manual de ordtios pdaginas D8 vy 29 para

asignar el defe.
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227 .

SR

V-B. PARA NIFMOS MENORES DE S AROS

Verd figque  la  dnformacidn  del formalario, aid
efectivamente P77 estd en blanco y solamente hay

wry e menor de Doanos en e hogar  dede asi.

1 hay wmds nifos senporss de % oados en el bhogar,

anigne para  esta persona el oddigo el cddigo

gue predomine en esta pregunta para Los demds.

Verd figue la  dinformacidn  del formalario,

efectivamente, i  efectivamente PLO ssltd  an

hlanmco deie asi.

Goarrida haciendo PLO = 4.

44
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v-C. PARA PERSONAS DE 5 AROS Y MAS

Aaigne codigo 1 oo @ siguwisnde las dnstrucclones

dadas  en sl manual e s bica para Las

respectivas preguntas en pdgina 36,

Corrida pregunta 1% tendendo  en cuenta Lo

g ercbe

E i la persona as & Freescolar (L2 o=

¥ Fld =y haga PLS o= 0

b i la persona asis & pTAmEaria

y Fld = 2y v tdens P OARNOS O meEnos

Con i la persona asiste & primaria (FPLE = 1 v
Fled o= @) oy tdens B alNos o mds ¥y PLG = 21 o
en Blanco deie asi.

Hi la perosona as

o n A secundarda (P12 = 4

y Fl4g o= 3B v PLD o= % haga LY = 4 siempre

¥ o oouando PO omaror dgual & 13,

-
P

i la persona asiste y oen PLd = 3 o 4 vy en

Fad o= 9 en orditica o blanco, deie a

o i la persons asiste v en PL4 = 5 oy LS

Yoo estd on blanco deie asd.

la persona no asiste & la  escuela,

colegio o wndversidad (FLZ £2) wa

i gne F
B FLa = 2y la peresona tiene 7 oafos o
meros asigne FLG = 1 si la persona tiene

anos o mas y PLE = 92 o blanco, deie asid.

245
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280

Erg Fid = 3  haga la misma  correcoldn gue
pregra ouarndo la  persona asiste a o la
encuela, explicadsa en el punito a&.

i i o= 3 o d v LS o= % oen ordtica o

oy LA = G oy oen B Py dede asd.a

Corrida haciendo FLL o= |

Sdoen P14 = 4, ssmdgne PLL
i oen Pl o= 2 oo %oy en FLL = ) dede asd

i oen M4 o= 4 asigne en FLL o= @

fmdgne oodigo 1oa pregunta 11

Smdgne e FLE = L

Asigre FLE =

fmdgne LS = O

Frevise la edad de la persona  contra nivel

echaicativeo vy aprobados, tendenda  oome
refaraencia la tabla del manual  de ordtica,

péagins D, » si rEcesario corriia en FLd,

i oen P14 o= 3 corvida  en FIS% haciendo la

conversion al e aima antiguo de afos aprobados

e secundaria.

Hi La persona tihene 7 oafNos o menos oy PL4 s L

v LS = 0, corridia haciendo FLE = 1y

81 dla persona tiense 8 aWos o mds,

Fra w= o v PLE o= O corrida haciendo FLE = 1.,

Aaigne en
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S0

V~D. PARA NINOS DE 5 A 11 ANOS

Yerifigue la  informadidn del foraadario, sioen

pregunta e estd marcado cbodigos Lo 3, @

Gy @l listado ol inconsistenodas eala

informacidn.

b e @ blanco, las dnstrucocion

dadas  en &l marual  de  ordtica para esta

PG i

Verdfioguse la informacidn del Tormaleario. Si

alogurna  de Las preguntas  estd diligenciada
goocriba  en el listado de dnconsistencias 1
respuesta  alld  consignada. 91 las preguntas

ealtdn en bhlanco dede asda

i en PE2Z hay oun valor diferente de 99 consigne
en el listado la  dnforeacidn que aparecs en 21

Formalario. B FE2 = 99 dede

Yeridfigque la informacidn  del foroanlsorio aungues

Law horas de trabeadico del nido sea inferiores &

S0 supesriores a S0 dede asdi.



V—-E. PARA PERSONAS DE 12 ARNOS Y MAS

SEL a 373 = Marifigue La dnformacidn del Forowlario. Si
aparece marcacidn en alguno  de dlos  codigos o

hay drformacidn oiferente e 99 para las

prrecun tas Tl valores, e b ML gL &
corrgccian en el formulario ¥y bransoriba al
bistadoe la dinformacidn gue alli aparece.

Si la pregunta  estd  en  blanco, siga  las

ingtracciones  dadas en el manual  de orditica y

der dedacir La dnformacidn mas apropiada.
i opara las preguotas 33, 37 v 4% el wvalor
es P9 asigrne a periodicidad codigo 9%9.

Si para las preguntas 2%, JA, B4, 37, 3Y,

VP o S8 el valor caonsignada  en

formulario ez 99 0 estd en blanco, dedie asi.

ane en FES = 08 v oen PR s

FFG Asigre en a3 Gl oy anule P9,

37 Revise el parentesco  para ver si efectivamen e
se trata de wa persona del G i doandes T oo

<

o tiensg en PO cddigo 3. 0y lusgo  observe el

verg v

Lario en  pregunta 33, tenga en  cuenta  la

pardodi cidad.

Trarme

ribae @l listado el valor gque aparece en
@l  Foroulario gque debe ser dnferior a $250.,000

mensuales (periodicidad  05) v la periodioddad

que alli apares

EP

Lgrie en P3G e

48
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RPN

SERS

6.

Hiodla sumatoria de FES + P41 ose sale  del rango

establecido, deis  asd. Bi existe algdn erroar,

transcoriba  al Listado la informacidn que

aparece en el forewlario para P25 v P41
Revise pregunta @0, si tiene marcado céddigo 9
corrida hacienda P40 = 2,

a4 PaO o= dede asd .

Rewvigse el Fformulario ¥ si la informacidn  estd

bBien grabada, de

L

Asdlgne e P38 o= OF

A7 el valor es

OO0 o PY, aume Jos valor
de  preguntas 33, 34, 37, 42 v 46, Llevados al
MEes para @sa  persona y anote esta dnformacion

IR o

Asigne  en P47 el valor de P48 siempre ¥ cuando

<

e WY,

abid Ferern L

Bi 0 con base en  soluciones  anteriores, se

coFrigic alguna pregunta involucrada  en esle

criteria, no Lo tome en cusnta.

Biomdnguna de Llas preguntas  ba sido modificada
verrdfigue la  dnformacion consigrada  en el
formulario, ¥ si la grabacidn  estd bien hecha

deie asd.

@y Al s

Hagea P8 = G0

FELgne & de capitulo IV el salario de

empleada domdstica  (capituleo YV pregunta

Tlevado al mes.,



V-F. PARA MUJERES DE 12 ANOS Y MAS

Siga  las instrucoionss  dadas en el manual de
crratica pdaginas H4 0y HBE,

Verifigue la  edad de la muder, o9 posible gus
tenga mas  de 18 aWos, si es asd, anote en el
Listado la edad correcta. 81 efectivamen be
thene menos  de 18 afos verifigue el ndmero de

P e B L A

Verifigue la dinformacidn del foromulario, si PS0O
@a superior a  P4Y, asigne  a PO el wvalor de

Frigs .

Verifigue la dnformacidn para pregunta 49 v 50,

i PGSO = P4, haga PHL o= L,

Hagea  la operacidn corvesponddente, sl la
innformacidn del formulario corresponde o Lo
gApuesto en el oriterio, traslade al listado La

edad  de  la madre,

posiible  gue estd mal

grrabada,

S
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Vi. CONDICIONES DE VIDA DEL HOGAR

Frawi s La informacidn consignada en a
formulario, si la pregunta wviens en blanco dedie

A W

Bioen el hogar no bay nidos menores de 18 alios,
e

hagea P8 o= 7,

s

¥

i en el bhogar hay nifos menores de

prregqunta 8 oeatd en blanco, deie asd.

Haga F8o= 7

i o= 0 oy en el hogar hay menores de 18 afos,

haga B9 = 2, 51 no hay menores de 18 alos, haga

Aslgne en Y o= F,

Wil
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VII.

o

e tulo

siministrd

necersard as

HISTORIA DE VIDA DEL JEFE DE HOGAR Y SU
PERCEPCION SOCIAL

indciar la correcoidn de las inconsistencias de dete

{y

Arforme ool G

Bl

Kb}

[
st

1
v

S

4

i,

1

i @l nduero de orden de la persona gue

&

a A farmacidn para  haocer lags  correcclones

estableciende la consistencia  con  su respectiva

€

los demds capdtulos del cusstidcnario.

Verifigue la informacion del formulario para
cada pregunta, =i viene en blanco o 99, siga
lag  dnstrucciones dadas  en el marnial  de

critica. Bi ono se pueds deducir La informacion,

clen i e

Verifigue quidn swninistrd  la  dnformacion de
e te capitulo, gue aparece en la parte superior
cded migmo. 81 es 01 o 02 andtelo en el listado
de dnconsistencias. 51 es  diferente, observe

de benidamean te la informacidn consignada para

wmate capdtulo ¥ tendendo OB
preqguntas 80 0y %, v estableciendo consistenocia
con capdtulo My deduzca si dicha informacion

QT rers

onde a persona 0L o 02y asiane date

come anformante.

Hioesto no es asd consulie al supervisor.

o

Bio los dos  padres  del defe hacen parte del

-y

hagar, haga P4 o= 2,

Maga P8 o=

Hi por alguna instrucoidn anterior Fueron

modi ficados PLE, P o P24 de  capitulo V.opaara

&,

PO PMETET A, no o cbome en cuenta ter criterio.

& ringuna de Las  preguntas  mencionadas fud

smdioficada, asdgne en capdtulo VI OPE o= L.

(R
WXl
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i la dinformacion estd bien grabada,es deocie

guer en caprtulo YID pregunta ¥ oes mayor o igual

a 18 afos, asigne  en pregunta 8 de este  mismo

capditula, oddigo 2.

hace  parte del hogar

E

i el padre del defe
translade el nivel educativo que  repoartd en

capatulo YV PL4 al capatalo  VIT FLY para @

frEr B Ornda .

i en  capatulo VOIS o= B, asidigne  en capdtulo

VID 1R o= 4,

PPN

Ai0 la o madre  del  defe hace parte del hogar,
translade el nivel educativo gue reporltd en

capa ctulo WP al capstulo YIT FLE para esa

R a N d .,

Biooen capatulo VOPL4 = 8, asigne  en capdtulo

VIT P12 = 4,

Varifigue la  dnformacidn consignadsa en el
Fornulario para pregunta 20, i es inferior a

FLOG de capdtulo IV dede asd. i P20 de capitulo

VET s suparior a  FLE de capdtulo IV translade

al  listado de  dnconsistencias el valor gue

aparece an pregunta 20 de capatalo VIT.

Verifigue Lla informacidn consignadae en capdstulo
VID pregunta 9y establezca  la  relacidan con

caprtulo Vo PO para la persona que dinformd e

capitula. 81 pregunta P de este capitulo o
menor o dgual s la edad de  la persona, Quiere
cheedr gl hay @ ol grabacidn, por

corvsd g ente Lransorid bha al listado la

trformacidn consignada en

-

1 Forsulario para
capabulo VOFS oy ocapdtulo VITD P9,
A0 P9 oee mayor a la edad de la persona, corrida

Pe = 9,




